
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL) 

 

Sekolah              : MTs Alkhairaat Baluase 

Mata Pelajaran           : Bahasa Indonesia 

Tema                           : Mewarisi Nilai Luhur dan Mengkreasikan Puisi Rakyat 

Kelas/Semester            : VII/Genap 

Alokasi Waktu            : 2 Pertemuan 

 

 

1.  Tujuan Pembelajaran 

    Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

Membandingkan persamaan dan perbedaan  struktur  pantun, syair, dan gurindam pada teks yang 

dibaca/didengar, 

 Mendaftar kata/ kalimat yang digunakan pada  puisi rakyat pada teks yang dibaca/didengar. 

2. Langkah-langkah Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa 

2. Guru Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin  

3. Guru Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran 

dalam masa pandemi covid 19 

4. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya, yaitu :   Menyimpulkan Isi 

Puisi  Rakyat 

5. Guru menginformasikan kepada orang tua tentang proses pembelajaran dirumah terkait 

penyebaran covid 19 

 

B. Kompetensi Inti 

1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Pengertian 

teks narasi (cerita narasi) 

2. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Pengertian teks 

narasi (cerita 

3.  Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok, mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 

mempresentasikan 

4. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 

Pengertian teks narasi (cerita imajinasi). Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami Kegiatan  

 

C. Penutup 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran 

 

3. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Penilaian diri 

Penilaian antarteman  

 Penilaian Ter tertulis 

 

 

 

                                                                                                  Baluase, 17 Juni 2020 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah                                                    Guru Mata Pelajaran 
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